SN 2L
B AYEZ
Chel: 222 QTP A (ct9l:® e
SN M. C(BH) - MEAR - HES O] &k o S HlmE2
Ll N 12,991,257 11,874,857 1,116,400
= 791,839
| 2,572,314
= 90,671
& 2,657,145
Al 6,879,288
HASE 11,675,944 11,158,289 517,655
= 791,839
| 2,572,314
= 90,671
= 2,657,145
Al 5,563,975
S3E2 elZet &= 1,881,750 2,121,493 A239,743
= 772,556
& 193,187
Al 916,007
SAHAE &3 e 60,320 81,200 A20,880
201 Let3| 5,000 5,600 A 600
02 23293l 5,000 2,600 2,400
O A& EHls Xl 5,000
- 22 EHOIX 22
5,000,000& = 1 5,000
202 OiHl 4,320 9,600 A5,280
01 =Wobl 4,320 9,600 25,280
O 22AAE BARY Y228
20,0004 * 3¢ » 6 » 12& 4,320
203 SR F&H| 6,000 6,000 0
03 AIMFAAS =LY 6,000 6,000 0
O BAYEY 2= 6,000,0002 * 14 6,000
401 Al&BIZL20HYI 40,000 40,000 0
01 A&l 40,000 0 40,000
O 224 U N4 B
40,000,000& = 1A 40,000
405 It SHI 5,000 20,000 A 15,000
01 Xt =SFHSHI 5,000 20,000 A 15,000




SN BAL
HE: AYSH
9l BTZPA 01Tt HE (5l &2
_ _ HEC
M- B2 e2(3H) - M2AY - B oS aro 01l ot o {imE=Eh
SEEEEIErS) 2,500,0008 * 274 A 5,000
0 WABEAN F4 63,600 53, 100 0,500
201 L2yl 31,100 20,600 0,500
01 AFRarelt] 10,500 10,600 2100
O Ysr2gH| 8,400
- AASA ERHT 10,0009 * 500 5,000
-9 2B 40021+ 5,0000H 2,000
- ALTAl R B4
50,0002 * 28742 1,400
O 2g+g 2,100
- ALSAREARE B FH LG
70,0000 * 1591 * 23] 2,100
00 B2 2,600 0 2,600
O 2223 2 MA 2,600
S WHO AT Al 01 Jtel
600,008 * 13| 600
- HERIR AL TAl ol
2,000,0002 * 1| 2,000
03 A2 18,000 10,000 8,000
ALTAl HELA 10,000,008 * 13| 10,000
AYTA HTA JI|ES
3,00020 * 1,00004 3,000
O MOILHH2E) A 5,000,0002 * 13| 5,000
202 Ofl 2,500 2,500 0
01 =00l 2,500 2,500 0
O ALTAl A8t L HOIL & A
50,0002 * 191 * 502 2,500
207 1PN 30,000 30,000 0
NBEEEET] 20,000 20,000 0
O ALTAl B} 278
20,000,000 * 14! 20,000
02 FADHLH] 10,000 10,000 0
O ALZAl EHOIXN 2=
10,000,008 * 14} 10,000
AL AT Ez 140,300 0 140,300
201 syl 118,300 0 118,300
01 ARt 18,300 0 8,300




SN 2L
By AYSH
el ZRPA Qmet 3 (S5 &R)
_ _ _ Muo
SA-HH . C(B) - MRAY - BES Ofl AF o4 Sl ko HRE2
SIEEEET] 5,000
- ZHIB oA Sy
30,0008 * 2021 * 102 6,000
O =l 6,300
- 1B G BOYH S AL
7,000& * 30Q! = 10 * 33 6,300
O 294y 6,000
- INE 100,000 * 621 * 102 6,000
03 EAI2ZHI 100,000 0 100,000
O HNYEZI| 9 75
100,000, 000& * 14! 100,000
206 THZHI 15,000 0 15,000
01 M=z 4l 15,000 0 15,000
O ggadg 500& = 10,0009 5,000
O MEs 1,000,000& * 10K 10,000
01 YBEBHS 7,000 0 7,000
12 JIEt243 7,000 0 7,000
O MNAZAX DEY)
10,000& * 702! * 10 7,000
FVNINESSE 2= g4 16,360 16,360 0
201 EH23H] 11,360 11,360 0
01 A2l 11,360 11,360 0
O get==ZH| 8,000
- 22 Y M
500& = 4,00001 * 43l 8,000
O 2d+ 3,360
- 33 A 70,000& * 12Q1 * 43| 3,360
301 LptEasg 5,000 5,000 0
12 JE2aD 5,000 5,000 0
O HAEIIIS AR 9123
1,000,008 * 59! 5,000
KNAEAH 2 12,570 8,380 4,190
201 BH2EH] 9,570 8,380 1,190
01 ALR2&cldl 9,570 8,380 1,190
O Yer4gt| 6,000




A 2L
Hu: ALEH
Crol: R olmpl HE CLEE
B . M. CHY (5 of . HM2 Al OH HEE = =2t
- NEEHAZAHEMN M
100,000& * 602 » 13l 6,000
O 2gx¢ 3,570
- NHEABMOIFRE B LD
70,000& * 1721 * 33 3,570
202 OdHl 3,000 0 3,000
01 =Wobl 3,000 0 3,000
O NEEBAZ2HE =&
50,000& * 2¢! * 303l 3,000
SHE2AZ HHIAMA 1,588,600 1,460,653 127,947
= 772,556
= 193, 187
Al 622,857
401 A &HIZ20HYI 1,588,600 1,436,560 152,040
= 772,556
& 193, 187
Al 622,857
01 Al&HI 1,588,600 0 1,588,600
O sHEZARA = 415,633,000& * 14 415,633
= 332,486
== 83, 147
O B2HEAHRA = 183,370,000& » 14 183,370
= 146,690
== 36,680
O BURABATD A 4=
183,370,000& 14 183,370
= 146,690
= 36,680
O Be=ATEA A=
183,370,000& 14 183,370
= 146,690
= 36,680
O BN AT L NS(2EE)
300,000,000 14! 300,000
O SZ2AHINZ A MF
322,857,000& * 14| 322,857
oz kA 22| 5,884 8,000 AN2,116
ol uHA z2e| 4,860 5,000 A 140




SN AL
Zo: AYST
o9 o2 A el (S5 &R)
_ _ SIEN
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 e HlnE2
201 Ysr2gy) 1,260 1,400 A140
01 At el 1,260 1,400 A140
O 2l 1,260
- o2 ¥ %A NSHA
7,008 * 521 * 363 1,260
202 o1t 3,600 3,600 0
01 =UHofbl 3,600 3,600 0
O 92 o ot NEE
20,0002 * 39! * 53| 128 3,600
Dot 22 1,024 3,000 ~1,976
201 Ysr2gyl 1,024 1,800 ATT6
01 At el 1,024 1,800 ATT6
O Yersgt| 520
- SHOI%E HXEE #a
50,0008 * 472 200
- 2HOI%E HXEE 2B
320,000% * 11 320
O 2zl 504
- OltE Rl YeEA
7,0008 = 291 * 33| 128 504
MILEY BAAY FH 481,466 420,004 61,462
2 8,194
= 15,508
Al 457,764
g AS 435,250 357,150 78,100
101 oIty 4,000 6,000 A2,000
10 JAHZENSES 4,000 6,000 22,000
O geiAs oI 40,0002 * 191 * 1002 4,000
201 Yeregy) 18,500 16,750 1,750
01 ARl 14,250 12,750 1,500
O Yeragt| 8,000
- AUB GELD BESHR
1002 * 20,0005 * 2% 4,000
- HEYTMY RSDW 2 22X
1002 * 20,0009 * 25 4,000
O 2l 5,250




SN BAL
HE: ALSH
el O E A BRAAY FOH (25 & 2)
_ _ HEC
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ofl At ot Hws2
- Sy 2R 2 A=28 4|
7,00080 * 501 * 1502 5,250
O m=l 1,000
- golAso8 Xos 10,0002 + 10! 1,000
0 B2 4,250 4,000 250
O AN&FHIRLI 4,250
- YAASTY 24 300,0009! * 103 3,000
- EUOIS(HBE=D]) 44
50,0002 * 250 1,250
202 01l 8,000 7,000 1,000
01 =Loit] 8,000 7,000 1,000
O goLS YRET
20,0002 * 591 * 803l 8,000
206 &I 241,900 166,000 75,900
L] 241,900 166,000 75,900
O RERXAE 40,0009 * 104 * 1002l 40,000
O S57HAS 160,000
-2 2 40,0009 * 104 * 1002 40,000
LICED 40,0002 * 102 * 202 8,000
- SOIS HE 40,0002 * 100 £ * 28742 112,000
O SAZBY WHREAL
10,0002 * 404 * 202 8,000
O HAS AHAEINE MBHAT 2
10,0009 * Bkg * 402 2,000
O BAB A2Z2 0188 2IEX
5,00020 * 5009 2,500
O gYL=8 27 29,400
- 3R 1,50020 * 104 * 8CH * 203 2,400
- 3] 1,50020 * 1004 * 8L * 203l 24,000
- AR (LHII)
1,500%0 204 * 1CH + 1003l 3,000
307 eI2tolH 145,400 59,900 A14,500
05 LI2ASIES 145,400 159,900 14,500
O RETH LIS A
260,0002 * 1HLH * 1002 26,000
O g9 DI2SIE (2] - §L)
160,0008 * BIHH * 752 96,000
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SA B
g ABSH
Bl HEESy 2AAME Y (&9 ®L
SA - ZH - S2A(AH) - NFAE - BES Off & 2K glggfg Blus
O TASH K25 At
260,000& = 1JHSH = 20 5,200
O MASS, 24418 42832
260,000& = 1JHS M = 40 10,400
O ZsHaeIl 2/MHSFA
260,000& = 1JHHH = 30 7,800
405 XtatE S| 17,450 1,500 15,950
01 T =SHSH 17,450 1,500 15,950
O &I MEo| 1,000,000& = 1CH 1,000
O &dlold 800,000& = 10CH 8,000
O SEzRUESHEI 650,000& = 13CH 8,450
22 10,100 3,900 6,200
307 212t0l ™ 10,100 3,900 6,200
01 =% FZHI 10,100 3,900 6,200
O Zeal HESF 4 4SF
1,500& = 2,00004 * 15 3,000
O Z98sE L I 500,000& = 3& 1,500
O ZFZRA 70,000& * 809! 5,600
FdEE IAANS & IJIAHM 2,216 2,952 ANT36
= 1,108
= 554
Al 554
307 elztold 2,216 2,952 NT36
= 1,108
= 554
Al 554
01 =% F=H| 2,216 2,952 AT36
O F=dgd AAMAL L JIAH
2,216,0008 * 1% 2,216
= 1,108
= 564
Al 554
FRUEGE Z=2ZA AZ 3,299 3,680 A381
= 1,649
= 825
Al 825
307 elztold 3,299 3,680 A\ 381




SN 2L
S A5
Bl HEESy 2AAME Y CHol A )
SA - FE - SR(EA) - NRAY - BES & ot e DS
307 = 1,649
= 825
Al 825
01 3,299 3,680 A 381
ZAIAL
3,299,0002 * 1= 3,299
= 1,649
< 825
Al 825
St =Xt M A H| 10,393 10,393 0
= 5,197
S 5,196
301 10,393 10,393 0
=2 5,197
= 5,196
01 10,393 10,393 0
b 2Bl 1,484,700& = 72l 10,393
= 5,197
S 5,196
st e 1,056 17,153 216,097
= 317
Al 739
301 1,056 1,153 N97
= 317
Al 739
01 1,056 1,153 N7
FNE=NE] 1,056,000& * 14 1,056
== 317
Al 739
21815 X 18,672 24,376 A5,704
< 8,616
Al 10,056
307 18,672 24,376 A5,704
= 8,616
Al 10,056




SN 2L
R HETETE
Bl HEESy 2AAME Y (&9 ®L
SN HH G (EH) - HBAY - B 01l &+ o8 S s
01 Az HP2Z=H| 18,672 24,376 A5, 704
O 28 ABX ZAAY
15,072,0008 * 1 15,072
& 7,536
Al 7,536
O NASES 2l J2H +
3,600,000& * 14 3,600
= 1,080
Al 2,520
HEE2ALIRY WS 480 400 80
2 240
Al 240
202 01t 480 400 80
2 240
Al 240
01 3L 480 400 80
O Mgy pelodns 480,002 * 14! 480
- 240
Al 240
AR & HRO0F A2t 2,654,603 2,515,950 138,653
| 1,039, 326
L= 468,140
Al 1,147,137
EHORt AR A2 A XA 98,000 70,000 28,000
307 gQiz2tol™ 98,000 70,000 28,000
05 QIZtREZ 98,000 70,000 28,000
O Qats MEpE|(EST3E)
80,000,000& * 1& 80,000
O EHOF JIE 0L &AL 18,000,000& = 14 18,000
SN Rl oL gl 24,040 30,700 26,660
201 2BH2IH] 13,840 0 13,840
01 AtER2teldl 10,840 0 10,840
O s+gY| 7,800
- 2R4+R B892 S ABY ME
1,0008 » 28 * 3,000% 6,000
- ZgH &Y 150,000& = 12& 1,800




M BAHA
M ALSH
Chlr Yot Y KO0 A2 22 (S ®&
_ _ PSNE Y=
M- -H2A(ZAH) - MEMS - BES 01l A+oH Oﬁﬁo” Hws2
O fIgu=tl 400
- HUSAA B20S 200,000& * 2 400
O gx= 2,640
- =A 220,0008! = 1CH * 128 2,640
03 Ar2ZHI 3,000 0 3,000
O 9R20F ¥ UaE AL waz2Yy
300,000& = 103 3,000
202 Oidl 3,200 0 3,200
01 =2U40it| 3,200 0 3,200
O 2XUEAH dRFX
20,0002 = 491 = 40 3,200
307 220N 7,000 30,700 A23,700
01 Az L P2=H| 2,000 24,700 A22,700
O DUHEAHAE & ATZE(ZHAKXL 15
) 1,000,000& * 25 2,000
04 BIZHHAIE X 5,000 6,000 A 1,000
O o= H280101 A0S
5,000,000& * 13 5,000
ALFHAUANE HLES 276,850 245,800 31,050
201 LB29H 11,050 13,800 A2,750
01 At=22teldl 11,050 13,800 AN2,750
O git=2Y 5,800
- HYES AEL 15 N4
100& * 50,0000H 5,000
- A0lEE 83H 800& * 1,0000H 800
O Sl 5,250
- HgEE g2
7,000& = 501 % 150 5,250
202 Oidl 4,800 5,000 A 200
01 =Wdodl 4,800 5,000 2200
O HgEs gRFX
20,000& = 32! = 80 4,800
307 220N 261,000 227,000 34,000
01 Az EP2=H| 261,000 227,000 34,000
O QUERAUT WAl 225,000
- 5= 7,500& * 25,0009! 187,500
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2AM:
X XH -
(=R I

&

[(B1H) - HRAY - BA=

122
J2

=2
M
12

O O

7,500& = 5,000¢!
5,000 * 5,0000!

5,00080 * 2,2000!

37,500
25,000

11,000

(Bl
0z
=}

Jl

H

Al

40,500
16,200
12,150
12,150

40,500

(=)
U

r
r

Jl

H

Al

40,500
16,200
12,150
12,150

40,500

U

0zt

40,500,000& * 14

H

Al

40,500
40,500

16,200
12,150
12,150

40,500

p)

H

Al

183,777
61,511
46,133
46,133

250,000

N96,223

Jl

H

Al

183,777
61,511
46,133
46,133

250,000

N96,223

Of ol2dl XI&

0

153,777,0002! * 1

2l

Al

163,777

163,777
61,511
46,133
46,133

250,000

N96,223

Il

in

Al

258,202
206,561
25,821
25,820

280,000

A21,798

258,202

280,000

A21,798
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SN 2L
B AY=H
ol AR o FROE A2 (ct9l:® e
SN HH G (EH) - HBAY - B 01l &+ o8 S s
307 2IZ2t0lA | 206,561
& 25,821
Al 25,820
05 QIZtREZ 258,202 280,000 A21,798
O &2 Mot &0 X&
258,202,000& * 1 258,202
| 206,561
< 25,821
Al 25,820
AE 2 A=l XI& 336,562 398,714 262,152
Il 168,254
& 67,257
Al 101,051
101 Q24| 4,500 0 4,500
Il 2,250
& 900
Al 1,350
10 JIZtHZ2Z2NSEs 4,500 0 4,500
O ANEZA=XE HAURA
4,500,000 = 14 4,500
J| 2,250
& 900
Al 1,350
307 QIZt0IA 332,062 398,714 A6B6, 652
| 166,004
L= 66,357
Al 99,701
01 Az F2=H| 332,062 398,714 A66,652
O A& ZAl=Hl K& 332,062,000& * 14 332,062
| 166,004
= 66,357
Al 99,701
SEEUAOI & Z AN & S0t 2tel 130,173 140,000 AN9,827
Il 52,070
& 39,051
Al 39,052
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SN 2L
B AY=H
ol AR o FROE A2 (S92l
SN HH G (EH) - HBAY - B 01l &+ o8 S s
307 2IZ2t0lA 130,173 140,000 A9,827
J| 52,070
T 39,051
Al 39,052
01 A=z P2=H| 130,173 140,000 29,827
O dHLZUALOIaE ZAE & Sor2tel
130,173,000& = 14 130,173
Il 52,070
& 39,051
Al 39,052
PR R0 ESI LAY 294,000 153, 160 140,840
| 148,000
& 74,000
Al 72,000
101 el2H] 39,000 39,000 0
| 19,500
& 9,750
Al 9,750
10 JIZtNZ22NsSEs 39,000 39,000 0
O SEIAY HSoH
39,000,000& * 1& 39,000
| 19,500
= 9,750
Al 9,750
201 Lt 18,100 6,700 11,400
Il 9,050
& 4,525
Al 4,525
01 At 2teld] 13,900 5,500 8,400
O Yer+gH| 10,000
- EEGAAMY NI L ARESE P
2 10,000,000& * 14 10,000
Il 5,000
= 2,500
Al 2,500
O |8 =l 3,900
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SN BAL
Zo: AYST
Bl QAR 2 HROF AL (ol &2
_ _ MU C
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K ‘Oﬁ,‘\jg‘; Hws2
- BEYUNY SYN SRS
3,900,0008! * 1& 3,900
| 1,950
= 975
Al 975
;2 ZT2YH 200 200 0
O 2223 ¥ MAl 200
- REPY L SUSBRAHI2
200,008 * 14} 200
| 100
= 50
Al 50
03 A2 4,000 1,000 3,000
O 2SYSAMANAT FLDS
4,000,0002 * 14! 4,000
| 2,000
= 1,000
Al 1,000
202 Ofl 6,000 3,600 2,400
| 4,000
= 2,000
01 =UHoTH 6,000 3,600 2,400
O 2EASANY AREE
6,000,0002 * 1& 6,000
| 4,000
= 2,000
206 &I 224,900 100,860 124,040
| 112,450
= 56,225
Al 56,225
01 WEd] 224,900 100,860 124,040
O 2EYYAY ABNE
224,900,0008 * 11 224,900
| 112,450
= 56,225
Al 56,225
01 YL 3,000 1,000 2,000
| 1,500
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SN 2L
B AY=H
ol AR o FROE A2 (S92l
SN HH G (EH) - HBAY - B 01l &+ o8 S s
301 YEtEa= = 750
Al 750
10 SAIAHIEAS 3,000 1,000 2,000
O XSAA nsSHl & Al
3,000,000& * 14 3,000
J| 1,500
& 750
Al 750
307 QI2t0IA 3,000 1,500 1,500
| 1,500
& 750
Al 750
01 Az Z=4| 3,000 1,500 1,500
O ES92AY J=EZ (00132782
E) 3,000,000& = 14 3,000
Il 1,500
& 750
Al 750
=0 EE S A A 603,523 429,348 174,175
| 181,992
T 101,359
Al 320,172
101 @IAH| 19,500 0 19,500
| 9,750
Al 9,750
10 JIZtNZ22NSEx 19,500 0 19,500
O HgEEsSSHH 22
19,500,000& = 14 19,500
| 9,750
Al 9,750
307 2IZ2t0lA 584,023 429,348 154,675
Il 172,242
& 101,359
Al 310,422
01 g2+ =l 584,023 429,348 154,675
O HLHEES(HEIFEAR 58)
373,673,000& » 14 373,673
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SN 2L
HH: AYE
ol AR o FROE A2 (ct9l:® e
SN FB - SRI(S) - MRAY - BES 01l &t o S HmE2
J| 67,066
= 48,772
Al 257,835
O d=0t HEES 210,350,000& * 14 210,350
Il 105,176
< 52,587
Al 52,587
HEES 2EZER A 339,500 29,500 310,000
| 170,000
L= 85,000
Al 84,500
201 LprE3AH| 6,000 6,000 0
| 3,000
= 1,500
Al 1,500
01 AtR2teld 4,000 4,000 0
O gEt==ZH| 4,000
- HYEs g2 MA
4,000,000& = 14 4,000
I 2,000
= 1,000
Al 1,000
03 &Ar2ZHI 2,000 2,000 0
O HeLES WM ¥ ZAts
2,000,000& = 14 2,000
| 1,000
= 500
Al 500
202 Oddl 1,500 4,000 A2,500
Il 1,000
= 500
01 3LUAHbI 1,500 4,000 22,500
O 8@ X2 L AIZEA
1,500,000& * 14 1,500
| 1,000
< 500
307 QI2t0IA 332,000 0 332,000
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S A

X| ZH -
S =

ool g0t A (S5 &R)
ol ( CHEAY - B giﬁgfﬁ HRS2
oIz2tol & J| 166, 000
= 83,000
Al 83,000
=l 332,000 0 332,000
=0l g S A
332,000,000& = 14 332,000
J| 166,000
= 83,000
Al 83,000
2t X2 A oflg 20,943 19,140 1,803
J| 10,471
& 5,236
Al 5,236
H 20,943 19,140 1,803
J| 10,471
= 5,236
Al 5,236
¥ AZH| 20,943 19,140 1,803
Yoty 4 eI IE
20,943,000& = 14 20,943
J| 10,471
& 5,236
Al 5,236
24 75,033 30,000 45,033
J| 22,517
== 11,258
Al 41,258
| 61,880 30,000 31,880
J| 15,940
== 7,970
Al 37,970
a=as] 61,880 30,000 31,880
2= 61,880,000& » 14 61,880
J| 15,940
o= 7,970
Al 37,970
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S A
X XH .
(= I

&9l

o .HAMNZ
= =

P
2

Il

H

Al

13,153
6,577
3,288
3,288

13,153,000& = 14

H1

Al

13,153
13,153

6,577
3,288
3,288

Jl

H

Al

3,500
1,750
875
875

P

H

Al

3,500
1,750
875
875

3,500,000& » 14

H

Al

3,500
3,500

1,750
875
875

0
0
10
]
x
I>
0
fon

)

H

Al

839,479
12,783
6,392
820,304

0x

o

693,720

10,320

7,000& = 52 = 80<

50,000& * 408t A

1,000& * 3,000%

8,920
5,000
2,000
3,000
3,920

2,800
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2AM: BAA
Y HYSA
S2l: BB AHIA L3 (&2 &S
_ _ poNE Y=
2N -3 -2 (SH) - NEAME - BHES 0] AFCH Oﬁﬁo” HunsZ
- oty gE2dE =
7,000& = 221 » 80 1,120
02 =329H| 1,400 1,200 200
O 2222 2 HMA 400
- OHAHZ OHIEES RERS
1,000& * 4009/ 400
O AM&EBIS X b 1,000
- &2 2 Selx= &Y 2e
100,000& = 108 1,000
202 OiHl 7,000 6,400 600
01 =2WAbl 7,000 6,400 600
O dNZPREFA 20,000& = 5021 * 203 2,000
O SSXHA2H =X
20,000& = 121 % 503 1,000
O st 2 IS EHURXZ2
20,000& * 49! = 503 4,000
307 QIZ2tol & 671,400 606,400 65,000
01 2L R =l 671,400 606,400 65,000
O et stdxi2s FUHH M
100,000& * 10& 1,000
O dutxlgerE L I A 579,000
- 82AHA 229,000,000 * 14 229,000
- BAX A 350,000,000& = 14 350,000
O stgxizss L I XM
50,000,000& » 14 50,000
O 22Xz sE L I XX
2,400,000& » 14 2,400
O BL&8X 2=HI A& 1,200& * 32,50090! 39,000
405 KHaHE S H] 5,000 0 5,000
01 T ESFHSHI 5,000 0 5,000
O s HAMsI &Hl S
5,000,000& = 1CH 5,000
QlatH e 2HAF 105,592 106,900 A 1,308
201 LEr29H| 4,092 8,050 N3,958
01 AR 2t2|H| 4,092 3,050 1,042
O dbtx=2H| 3,000
- dYH9nN=Es2=2 1,000& = 3,000% 3,000
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SH: AL
Ha: AYSH
CHel: DBOIBAHIA L (B9 @
_ _ SIEN
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 0l ot o ClImEE
SIEET] 1,002
- UAHE Y BALLRFT
7,002 * 391 * 522 1,002
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O FLAYSTMEH 42
1,625,000 * 50! * 122 97,500
201 sy 10,284 2,500 7,784
RS 9,284 1,500 7,784
O gerg| 6,200
- FUALSAHE E22 M
300 * 2Z * 2,000% 1,200
- FOAASTME DSE BT 22
5,008 * 1,000 5,000
O gx2 3,084
- WIE SIRATIIA F4D)
37,0008 * 122 444
- =80 220,000 * 1CH * 128 2,640
2 BT2YH 1,000 1,000 0
O A&ZHIR 1,000
- FUALSTME ZHl 22
1,000,000 * 14/ 1,000
HHSAZH(2AL) 1,315,313 716,568 598,745
ol 2 bl 905, 171 256,800 648,371
o1t 2 bl 905, 171 256,800 648,371
101 Q24| 832,031 80,000 652,031
2 +g 646,031 0 646,031
O AAe2RLY
7,457 * 67AI2t * 13721 » 128 + 0.75 616,031
O 222l A2AolaR4sd
2,500,0008 * 122 30,000
08 DIEIE % 186,000 80,000 6,000
O Z2o ARES FY3
500,0008 * 312 * 122 186,000
203 YREXY 19, 140 23,460 ~4,320
IEEEEEEETY 3,300 3,000 300
O AL 3,300,0008 * 1 3,300
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SH: 2L
HE: SNSAAY (2AL
chel: ol 2| (619 &2l
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z O AF oK Ofl At ot Hws2
04 BASYALEY| 15,840 20,460 4,620
O 2211H(30210/4) 570,0002 * 128 6,840
O ABZF (300104} 400,0002 * 122 4,800
O =22 X4 (3021015
350,008 * 128 4,200
204 RPLHAY] 54,000 53,340 660
IBEEEEEESED] 8,400 9,600 A1,200
O A% 400,008 * 191 * 122 4,800
O & 10,0002 * 32 * 122 3,600
HolRs eS| 45,600 43,740 1,860
= 50,0002 * 7691 * 122 45,600
410,142 459,768 ~49,626
410,142 459,768 ~49,626
29| 256, 142 298,068 ~41,926
EEER 123,210 78,920 44,290
=1 71,500
URSGHUA S UALE A
300,008 * 5% 33l 4,500
SX S ARBE 250,002 * 122 3,000
A4 Jlg NSRE
200,008 * 1294 * 128 28,800
U TN PSR 10,0002 * 122 1,200
SE(S2ANL)
30,0008 * 12044 * 128 4,320
PSE-PS-1 500,00020 * 13944 6,500
SANA S| HFASGL4E
500,000 * 13| 500
OIFA DAY 88
135,00020 * 14044 * 122 22,680
= 13,550
U e 13,550
mag 50,0008 * 201 * 1102 11,000
S
10,0002 * 10 * 2552 2,550
5,040
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M BaAL
M HE AL (BEAL)
¢ D=8l (e &
_ - HEg
A -3 -2 (3H) - NRAY - BEZ O AFOH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hos
- BHEE JRFN
7,000& » 3021 * 2& « 12& 5,040
O dx=z 33,120
- HE Y| (Z2IH,2AS) 33,120
SRy 120,000& = 7CH ~ 12& 10,080
A2S8 120,000& = 16CH = 123 23,040
02 =329l 132,932 219,148 286,216
O 32322 ¢ HA 61,880
- RER3 400,000& * 12& 4,800
- d3ea 500,000& » 12& 6,000
-2 200,000 * 14044 * 12€ 33,600
- Motz 35,000& » 1400 * 1238 5,880
- HSIHH(EE, 32,58, UE)
2,800,000& = 1 2,800
- AsHEE= 200,000& = 1400 = 14 2,800
- BZNERES(AEE, XHE)
2,500,000& = 14 2,500
- WSRERLS 500,000& * 14 500
- 3382 AIAE MSEXLESRS
3,000,000 * 14 3,000
O ¢zl 31,752
- BAXA e
1,400& * 3¢ * 6AI2F » 10562 * 12004 31,752
O Xtgaetdl 39,300
- 358 st2 ==
2,500,000& = 11CH 27,500
- HHASs XH 2,500,000& = 1CH 2,500
- HEHA 3,000,000& * 2CH 6,000
- HEHA 3,300,000& = 1CH 3,300
202 O4Hl 150,000 161,700 211,700
02 AN 150,000 150,000 0
O EHo(BAR A, &E2L)
250,000& = 50Q! = 12& 150,000
405 RHAHE SH 4,000 0 4,000
01 X =SFHSHI 4,000 0 4,000
O 20 4,000,000& * 14 4,000
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A sglIsdH
g MIle sEXNE

o9 SENR 2 DS (5l &2
SNBSS - MRAY - BAS 0 & o4 e HIRZE2
S0 & HE 5,628,532 4,369,080 1,259,452

2 912,623
2 136,000
= 431,327
Al 4,148,582
MIIE SEXIR 3,500,268 1,822,797 1,677,471
2 636,203
2 136,000
= 293,027
Al 2,435,038
SEXY 2 DS 740,610 609,889 130, 721
2 55,064
2 86,000
= 55,500
Al 544,046
SooItis H2JlE DS 155,110 99,900 55,210
201 Ysregy| 53,310 26,700 26,610
01 ARl 50,310 23,700 26,610
O Yer4gH| 40,060
- 229 gs4T DN
3,0008 * 1,600 4,800
- Mol Ys& DS 10,000
PR 5,0002 * 1,500 7,500
ERE 5,008 * 5002 2,500

60,0002 * 253 1,500
- SIS HSDSDM(BHE)
8,0008 * 16| * 1209l 15,360
- SIS NE S4SAX BRI
10,0008 + 249! 2,400
- SOINSNS 2H014E U SHUH
50,0008 * 120! 6,000
O 2g4+g 10,250
- ®@RIZNSE TALY
50,0009 * 3% « 53] 2,250
- SIS DS YAHBA £+
200,000% * 291 * 203 8,000
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A sII=4H
g MIle sEXNE
el sENE € WS

_ _ _ Muo
SA-EHH . SH(BH) - HEAY - BE=2 Off &b o4 il b on B2
02 222l 3,000 3,000 0
O ANEEHISH 3,000
- N2 2Ry 2 50,0002 * 20CH 3,000
202 OFl 19,200 19,200 0
01 =LHoit] 19,200 19,200 0
O =2 J=NE 2 Mol Is&HRS
50,0002 * 1621 * 23| * 122 19,200
203 REY| 6,000 6,000 0
CIEEEEEETY 6,000 6,000 0
O =2z HEs AR
6,000,008 * 14 6,000
206 T2l 6,000 0 6,000
T 6,000 0 6,000
O sgois 18 A&z
300,000 * 203 6,000
01 YuBAZ 27,700 18,000 9,700
10 SAAHIZ A3 27,700 18,000 9,700
O MY =&HDS 5,008 * 2,5002! 12,500
O £, 5909 590 H20S
30,0008 * 100¢! 3,000
O 24590 SAAWY &4
2,500,0008 * 23] 5,000
O SYUHSDSE SXAFS
30,0002 * 3021 * 83 7,200
306 =02 30,000 30,000 0
NEEEE 30,000 30,000 0
O 5,54 1012 &9 JIBHES (SH=20H
S) 30,000,000 * 13l 30,000
405 THEFH S 12,900 0 12,900
01 KNOLSEFSH] 12,900 0 12,900
O sgHs2y 2o/a My U R 12,900
- 2olal MA(30IE) 280,0002 * 300 8,400
- 2ol R 50,0002 * 90JH 4,500
SEBIEERIERET 99,510 89,853 9,657
201 L2yl 80,010 89,853 £9,843
01 AtRZelt] 18,660 12,600 6,060
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A sII=4H
g MIle sEXNE

o9 SEXNW U DS (9l &8

_ _ _ Muo
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
O et~ 18,660
- 3E3AT RFANEMY =28 22t
30,000& * 2005 6,000
- FANBBELE 23T 7Y
50,000& » 105 * 33 1,500
- got2e|td =2 400,000& = 123 4,800
- SZI(BOUQIZE )R A>T
80,000& » 12 960
- Aot et = 450,000& = 123 5,400
02 223244l 61,350 77,253 A 15,903
O 22232 %2 HAl 48,280
-&JIea 43,200,000& = 14l 43,200
- o= 3,480,000& = 14 3,480
- 83X EAeg 1,600,000& = 14! 1,600
O A=l 6,300
- AL HER 1,500% = 404 = 105 6,300
O Al &= 6,770
-dESRIES 1,807& = 3,746M 6,770
202 OdHl 2,500 0 2,500
01 SLHAHHI 2,500 0 2,500
O 3=3Al= s8Il #XI0Hd
50,000& * 50Q! * 13l 2,500
401 AIEHIZSOYI 17,000 0 17,000
01 Al&HI 17,000 0 17,000
O sYJi=dE et Y2tE &X
7,000,000 * 1JHA 7,000
O ot=2&t 2= 5,000,000 * 14 5,000
O 282 5,000,000& = 14l 5,000
sEXToE g5 & M2 SN(IISXH) 185,000 126,000 59,000
= 55,500
Al 129,500
201 LEHRHH| 10,000 10,000 0
= 3,000
Al 7,000
02 2232944l 5,000 10,000 A5,000
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A sII=4H
g MIle sEXNE

ol =EXE 2 WE CLEE
_ ) - PofENe
2N -3 -2 (SH) - NEAME - BHES 0] AFCH lOﬁfl\_Fo” HunsZ
O 2222 2 HMA 5,000
- SHIREEHA 0128 s8I &A= (MH
E43}) 5,000,000 * 14 5,000
& 1,500
Al 3,500
03 SAISHH| 5,000 0 5,000
O 2000sd=sdUsA HAIRY N
50,000& * 100& 5,000
= 1,500
Al 3,500
402 QIZ2FXHE0| N 80,000 18,000 62,000
& 24,000
Al 56,000
01 QI2X=2EXR 80,000 18,000 62,000
O U-farming EHOIXl XNEH(HMEHEA
3h) 5,000,000& = 10MIE 50,000
< 15,000
Al 35,000
O NEESFASHSINLAMY
30,000,000 * 14 30,000
< 9,000
Al 21,000
405 RKHaHFESHI 95,000 55,000 40,000
& 28,500
Al 66,500
01 AL EEFSHI 95,000 55,000 40,000

O U-farming HalS&E AlAE

1:(.'1),000,000-3J * 8[H 80,000
== 24,000
Al 56,000
O U-farming sJt EHIO0IX MH(MEHES
3t) 15,000,000& = 1CH 15,000
= 4,500
Al 10,500
SEMBALL(MESLII=sUR) 47,100 61,900 A 14,800
= 23,550
Al 23,550
201 Lt 32,220 39,500 AT,280
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SH: S SHE
HE: Mz sEXR
o9 SENY U DS G-

SN CRI(SH) - NIRA - BES

P
2

201 Ysr2gy) 2 16,110
Al 16,110
01 AtR2el] 32,220
O et 27,290
- Mot s&HDs DN
10,840,0008 + 13| 10,840
2 5,420
Al 5,420
- 229 44D DN
1,250,008 * 15 1,250
2 625
Al 625
- B2 soos JEZDSDK
40,0002 * 4091 * 25 3,200
2 1,600
Al 1,600
- B2 soos MRS
300,000% * 163l 4,800
2 2,400
Al 2,400
- B2 solls ¥02
120,002 % 163 1,920
2 960
Al 960
- E2Y sYolls 2+SAN B
100,009 * 82! 800
2 400
Al 400
- ESY oIS A0+ L Y
2 12,0002 * 402! 4,480
2 2,240
Al 2,240
O 2g4+g 4,930
- ESY S0I0s YA
300,000% * 163 4,800
2 2,400
Al 2,400
- E29 4EDS ALY
30,0002 * 12! 130
2 65
Al 65
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SN sIIEME
HE: Mz sEXR
o9 SEXNW U DS
_ _ _ Muo
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES Arey i
206 THEb| 3,000 1,200
=2 1,500
Al 1,500
L 3,000 1,200
O =99 ¥SHDS WE 50,0008 * 23] 1,000
2 500
Al 500
O B2 sdoist A4aMa
50,0002 * 409! 2,000
2 1,000
Al 1,000
01 YsEaZ 9,880 21,200
= 4,940
Al 4,940
10 BAAHIZAS 9,880 21,200
O 222 441s 24 5,002 * 1002 500
2 250
Al 250
O =0 +5E208 24
5,002 * 4009 2,000
2 1,000
Al 1,000
O RLSHSRARE (APSAADSIA)
5,0008 * 2760 1,380
2 690
Al 690
O 22 sools sXea 2
75,0009 * 409! * 23] 6,000
2 3,000
Al 3,000
307 QIO 2,000 0
=2 1,000
Al 1,000
EIEIET RS 2,000 0
O B2¢ =99 6729 S
2,000,0008 * 13| 2,000
= 1,000
Al 1,000
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A sII=4H
g MIle sEXNE

o4 SEXNE Y Us (&2 &)
= X xH s AL . HAS2 oH MEE oF
— T

SENCIIE ZHAY(SEXNCHHIXE) 172,000 192,000 20,000
7 86,000
Al 86,000

405 XtaHE S| 172,000 192,000 20,000
= 86,000
Al 86,000

01 KAYLSEFSH] 172,000 192,000 20,000
O &3 XE /e 11,000,000 * 2CH 22,000
7 11,000
Al 11,000
O ®XMEAIAE 11,000,000 * 2K E 22,000
a 11,000
Al 11,000
O =23 10,000,008 * 14! 10,000
z 5,000
Al 5,000
O BsIH| 18,000,0008 * 14! 18,000
@ 9,000
Al 9,000

O ol2320tEJeHm(IC)

100,000,0008 * 1CH 100,000
@ 50,000
Al 50,000

sellz 22 (0I=2L) 9,650 5,760 3,890
= 2,8%
Al 6,756

201 Yste | 9,650 5,760 3,890
= 2,894
Al 6,756

01 A2l 9,650 5,760 3,890
O YergH| 9,650
- Jlz2 RN 50,0002 * 1935 9,650
= 2,894
Al 6,756

SUNSAYY (SYSSHH SHNE) 1,850 506 1,344
= 925
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SN sIIEME
o NJIE SEXY
o9 SEXNW U DS (9l &8

SN (BH) - MEAY - BAS 0f Ao S HRZ2
SEMISEUL (=sgestH SHXH) Al 925
301 LBt A= 1,850 506 1,344
= 925
Al 925
10 AL HIBAZ 1,850 506 1,344
SENCSHYLRE 24
5,000& * 3709l 1,850
= 925
Al 925
=20 MRold UM (ANC2RAVSsESARH) 70,390 33,970 36,420
= 27,695
Al 42,695
202 O4Hl 68,640 32,220 36,420
= 26,820
Al 41,820
01 =2ZWoib] 41,480 17,220 24,260
O NESRE sz
143,750 * 4001 * 43| 23,000
= 11,500
Al 11,500
O NEBR3 d2FHS 18,480
- d2AH 12,680,000 12! = 13 12,680
= 6,340
Al 6,340
- AMRHAS 2,900,000& = 2021 = 13 5,800
= 2,900
Al 2,900
04 =XIstA bl 27,160 15,000 12,160
O NEZBRE 82 & A=
6,080,000& * 20! 12,160
= 6,080
Al 6,080
O SEsHE20 sESXN A HAH>
15,000,000& * 19! 15,000
301 LBt A= 1,750 1,750 0
= 875
Al 875
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A sII=4H
g MIle sEXNE

o9 SENY U DS CEEED
_ _ HEC
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ol At oH Hws2
10 SAAHIZ A3 1,750 1,750 0
O NR2USBE 4ols 25 N
70,0008 * 259! 1,750
= 875
Al 875
590l S5 S4 266,252 191,270 74,982
= 38,425
Al 227,827
E2y =ENCNE 243 81,370 65,820 15,550
201 ereo| 24,370 15,820 8,550
01 AR2E 11,550 3,000 8,550
O 294 11,550
- Hois o AASIR 2
70,0008 * 1021 * 33l 2,100
- sou Moj4gt
70,0008 * 93| = 501 « 33| 9,450
03 #A2Y 12,820 12,820 0
O 24 23l (&)
60,0002 * 470H 2,820
O s42EF 29 10,000,0008 * 18l 10,000
307 @20l 57,000 50,000 7,000
2 LABNBE 57,000 50,000 7,000
O Fcy s OIB0 2 R K]
50,000,008 * 1] 50,000
O DB 'HASSHS YN RS2 ¥
as 2,000,008 * 13l 2,000
O S&XTXE SR
5,000,008 * 13l 5,000
MEHLE F4 16,800 24, 150 A7,350
201 sreg| 1,600 2,100 A500
01 At 2el| 1,600 2,100 A500
O gxg 1,600
- SOIE MEHME SEXNHH JTUR
400,0002! * 43l 1,600
206 Mzl 3,900 5,200 A1,300
01 M=l 3,900 5,200 A1,300
O S9is MEBINMS SIS As2
10,0008 * 3021 * 133 3,900




A sII=4H
g MIle sEXNE

Hel sgel stsHA |4 (el &3

_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ol At oH Hws2
301 YLerEaZ 4,300 6,850 A2,550
10 BAMH RS 4,300 6,850 12,550
O MENHH 52,508 L BAEA
50,0008 * 109! * 23 1,000
O SHE MEIHME HIIDS
5,00020 * 309! * 133 1,950
O SHE MEIHME X
5,008 * 459! + 63 1,350
307 L1201 M 7,000 10,000 A3,000
02 SIZHANEE 7,000 10,000 3,000
O MEHAS| s4al5e BX
7,000,0008 * 13l 7,000
Sz ¥AH SHES AL 40,500 39,000 1,500
201 Ysre | 2,100 2,800 AT00
03 A2 2,100 2,800 AT00
O 4-H DSHA & F R
1,50080 * 7000 * 2% 2,100
206 Tzl 8,000 5,000 3,000
01 M2 8,000 5,000 3,000
O 8t1 4-H 312 S DSME
250,0008 * 205 5,000
O Y= 4-H ZSHA 300,0002 * 105 3,000
01 ez 2,400 3,200 800
10 BAAHZAS 2,400 3,200 800
O 4-H ZOrd & AT &Isle 24t
40,0002 * 309! * 23 2,400
307 L1201 M 28,000 28,000 0
02 SIZHHNEE 28,000 28,000 0
O ®OHAl 4-H B3l 10,000,0008 * 13 10,000
O ®OHAl 4-H &S U 0FHTH3)
10,000,0008 * 13 10,000
O ®OFAl 4-H 18t OFal
8,000,0008 * 13| 8,000
S0l BSEA S5 (UASH) 91,750 45,900 45,850
= 27,525
Al 64,225
201 Yste | 47,250 16,500 30,750
= 14,175
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A sII=4H
g MIle sEXNE

el selol SECH R4 (el &2)
SN EH - BR(EH) - RN - BAS sl e HlRE2
201 LAY Al 33,075
01 AtS2eld] 47,250 30,750
O et=2ZH| 47,250
- 328 sENEANALE W
1,000,000& * 62l 6,000
= 1,800
Al 4,200
- SEANZA sge 2N
25,000& * 1,6500! 41,250
< 12,375
Al 28,875
206 M= Hl 6,000 6,000
& 1,800
Al 4,200
01 MZHl 6,000 6,000
O su4-HUNES A2
1,000,000& * 6IH A 6,000
= 1,800
Al 4,200
301 utEa=s 34,000 4,600
& 10,200
Al 23,800
10 BAIAHIENS 34,000 4,600
O B2g =X DS L AF B
40,000& * 25001 10,000
= 3,000
Al 7,000
O 28Y s=XNEXs HHus 24
5,000& » 1,6002! * 32 24,000
= 7,200
Al 16,800
402 2IbG=01M 4,500 4,500
L= 1,350
Al 3,150
01 QUAR=2EX 4,500 4,500
O BESZ 4H3Y YSHE AL
4,500,000 = 10H 2 4,500
= 1,350
Al 3,150
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A sII=4H
g MIle sEXNE

el solol SISt 84 CRE-E))
SN (BH) - MEAY - BAS 0f Ao S HRZ2
SENMS s JIsXNH(=sXE) 35,832 14,000 21,832
== 10,900
Al 24,932
201 B2 IH| 16,800 12,000 4,800
= 5,040
Al 11,760
01 ArR2t2|bl 16,800 12,000 4,800
O dx= 16,800
- SoICH HSY 73 JBYR
400,000& = 42CH 16,800
< 5,040
Al 11,760
301 Letg8 A= 3,200 0 3,200
& 960
Al 2,240
10 SAIAHIEAZ 3,200 0 3,200
O =sgoItH &x3gAHAS SAA&ES
2 A 40,000& = 809! 3,200
o= 960
Al 2,240
307 QIZtolA 15,832 2,000 13,832
= 4,900
Al 10,932
02 OI2tZAE X 15,832 2,000 13,832
O Z=going Lespe BEXR
4,666,000& * 13| 4,666
o= 1,400
Al 3,266
O &=8d73 sa2S5EHS HEXA
1,166,000 * 13| 1,166
o= 500
Al 666
O EXZY FHAES ASK R
5,000,000 * 20 10,000
= 3,000
Al 7,000
DS A4 OFH M A 266,586 370,220 A 108,634
= 35,579
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SN sIIEME
HE: Mz sEXR
ol DEIM O MA (25 & 2)
_ _ _ Muo
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
DEIM NFMA = 18,352
Al 212,655
MExe )23 10,500 4,440 6,060
402 PI2EXHE0IH 10,500 0 10,500
01 PRIESE 10,500 0 0,500
O EEZ% DEIS ABSX S4
15,000,0002 * 10H4 * 70/100 10,500
HeFsY J=N 42,080 55,260 ~13, 180
101 Q12| 21,080 18,360 2,720
10 JAHNZ2NSE+ 21,080 8,360 2,720
O gz HzE 29 o
34,0002 * 491 + 302 4,080
EYAY BX 34,0002 * 321 + 602 6,120
NS E 34,0002 * 321 + 402 4,080
O BASEHE NEHAR
34,0002 * 491 * 202 2,720
O GPYIE 24YS BX
34,0002 * 291 * 602 4,080
201 L2yl 4,200 3,200 1,000
02 ZZ=2ZHI 4,200 3,200 1,000
O 222 % Al 1,200
- B2l 42 600,008 * 23| 1,200
O AN&FHIRI 3,000
- ABFBILIN L EYATA 22
300,0008 * 105 3,000
202 o1t 4,800 7,200 A2,400
01 =UHofb 4,800 7,200 A2,400
O DBIW BN JISIE
50,0002 * 491 * 23| 128 4,800
206 &Yl 2,000 16,000 A4,000
T 2,000 16,000 4,000
O 8ils T 29
3,500,0008 * 1744 3,500
O HSCHA NHYE 40,0009 * 505 2,000
O =¢84+ ¥ 2242
30,0002 * 1005 3,000
O EYFURATYE 70,0008 * 505 3,500
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A sII=4H
g MIle sEXNE

CHol: DEEM OIEMA (E+9): &2

_ _ _ Muo
SN HH S (BH) - MREAY - B2 Ofl &+ 04 Sl ko HRz2
SEZOF SMHRFX 85,520 0 85,520
101 el t| 8,500 0 8,500
10 JIZtNZ22NSEs 8,500 0 8,500
O M iRzl o2 S
34,0003 * 10Q! * 25 8,500
201 ZEH2IH] 27,020 0 27,020
01 At 2eldl 7,020 0 7,020
O gxz 7,020
- SMH HHER AXE S
7,020,000& = 14l 7,020
03 EAI2ZH| 20,000 0 20,000
O HeB= BN 292
200,000& * 1004 20,000
401 AIEHIZROYI 50,000 0 50,000
04 SHAIZEHAIAHI 50,000 0 50,000
O A@Ysy MAB ZBAL
50,000,008 * 141 50,000
etd=sg 2 NEX AENZ BZ(MHBEHE) 61,157 34,120 27,037
& 18,352
Al 42,805
402 QIZEXE0|H 38,610 13,000 25,610
& 11,588
Al 27,022
01 BIZEXI=22 =X 38,610 13,000 25,610
O HSZDEZY STETYMAIY
3,000,000& * 1JH2 3,000
= 900
Al 2,100
O HegR 2N 18,610,000 * 172 8,610
< 5,588
Al 13,022
O #XZ 0188 MBAX YA
7,000,000& = 1JH2 7,000
< 2,100
Al 4,900
O NSESEATHEAY
10,000,000& * 1JH= 10,000
& 3,000

- 70 -




A sII=4H
g MIle sEXNE

ol DEIM OIEMM 2 H gl
SN EH - BR(EH) - RN - BAS sl Cl= HlRE2
0 & 24
Al 7,000
403 XXIEHMSAH201& 22,547 1,427
& 6,764
Al 15,783
02 SJI2SOICHECHE At I 22,547 1,427
O HESS A2 22,547,000& = 14l 22,547
= 6,764
Al 15,783
D= ESAY (AR SAIY) 30,000 30,000
= 15,000
Al 15,000
402 QIEXE01M 30,000 30,000
= 15,000
Al 15,000
01 QtRi=8x 30,000 30,000
O =&z li=sE2 3 MY
30,000,000& = 1JHA 30,000
= 15,000
Al 15,000
S ASEHEI =X (WEI=sEH=2Y) 33,500 A2,900
= 16,750
Al 16,750
101 Q24| 26,000 25,000
= 13,000
Al 13,000
10 JIZAH22ASES 26,000 5,000
O Eg2AA 29 9,000,008 * 10l 9,000
= 4,500
Al 4,500
O H golsuZEEL 24 9,500,000& = 12l 9,500
= 4,750
Al 4,750
O J=s2ddta 29 7,500,000& = 10l 7,500
2 3,750
Al 3,750
201 BH2IH] 1,200 0
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Hal: M)z SEXND
CHelr DEIN O MAL (649 &2

_ _ _ Muo
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 e HlnE2
01 MZHl 3,829 0 3,829
O HASEHEIEAMNA 382,900& * 108 3,829
= 3,829
SEX2N 368, 100 574,418 206,318
= 44,000
s 50,000
& 30,750
Al 243,350
SE=XHE HEALS 11,400 15,100 A3,700
201 ZEH2IH] 1,000 1,300 A300
01 At 2teld] 1,000 1,300 A 300
O 2g=¢ 1,000
- =EOH IS 2ALY
100,000& = 121 = 102/ 1,000
202 O4dl 5,400 5,400 0
01 =UWHbl 5,400 5,400 0
O sENENY 2=
50,000& * 32! * 33| » 12& 5,400
206 M=l 5,000 8,400 23,400
01 MZHl 5,000 8,400 23,400
O s&0dd s
20,0003 * 2521 = 102/ 5,000
sEXNE 435 2F 66,200 0 66,200
201 BH2EH] 11,800 0 11,800
01 AtE2teldl 11,800 0 11,800
O get==ZH| 8,000
- SEHZLBNY EESME S
1,500& * 2,000= 3,000
- SEJZNMSNHY EEE IEM
2,500 = 2,000% 5,000
O 2gag 800
- sEZZNE 243 s A
200,000& * 221 * 23| 800
O gxz 3,000
- SEZZNMBINL2E
300,000& = 102l 3,000
206 M=l 2,000 0 2,000
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A sII=4H
g MIle sEXNE

el SEXR N (el &2
SN CR(B) - MEAY - BES Arel e HlmE2
01 Mz 2,000 0 2,000
O s=azs ZElEey
200,000& = 103l 2,000
301 YBtEa 2,400 0 2,400
10 dAIAHIEA 2,400 0 2,400
O sEBZL T2Yed
6,00081 * 402 * 103 2,400
307 QIt0IA 50,000 0 50,000
02 PIAAMBE 50,000 0 50,000
O == %
50,000,000& * 14! 50,000
HAe SEMUE 10,000 222,000 A212,000
L= 3,000
Al 7,000
402 QIREXE 10,000 216,000 A206,000
& 3,000
Al 7,000
01 QtR=8=x 10,000 216,000 206,000
O SoHEA o
10,000,000& * 1JHA 10,000
< 3,000
Al 7,000
SHEIoHAANN (ME nX) 10,000 83,000 AT73,000
= 5,000
Al 5,000
201 Lt 5,000 600 4,400
= 2,500
Al 2,500
01 AtER2teldl 5,000 600 4,400
O 2949 2,000
- 2HIXts A&
100,000& = 203! 2,000
= 1,000
Al 1,000
O gxz 3,000
- AHIRHs 2
300,000& = 10CH 3,000
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g MIle sEXNE
BHel SENRANY (el &3

SN HH G (EH) - HBAY - B 01l &+ o8 S s
= 1,500
Al 1,500
206 MZHl 3,000 1,584 1,416
= 1,500
Al 1,500
01 MZHl 3,000 1,584 1,416
O AHsEdENs A5HE
300,000& = 103 3,000
= 1,500
Al 1,500
301 YBtEa= 2,000 0 2,000
= 1,000
Al 1,000
10 dAIAMHIEAZ 2,000 0 2,000
O AHsEdENs FAL 34
5,000& * 402! = 103l 2,000
= 1,000
Al 1,000
sENE2E 253 XNA(sEME) 10,000 8,000 2,000
L= 3,000
Al 7,000
201 Lt 3| 2,000 1,800 200
& 600
Al 1,400
01 AtR2cld] 2,000 1,800 200
O gdxz 2,000
- SEEHHNELSHE ISR
250,000& = 8CH 2,000
= 600
Al 1,400
301 Lptsazg 1,800 1,200 600
& 540
Al 1,260
10 HAIMHIEAZ 1,800 1,200 600
O =sEZSMELSHEY FAX =4
5,000& * 823 * 45¢Q! 1,800
= 540
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o AJIE SEXY
ool =R (9l &8

SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
Al 1,260
402 QIEX =01 M 5,000 5,000 0
& 1,500
Al 3,500
01 QtR=8=x 5,000 5,000 0
O sEMEsIHsEAE
5,000,000& = 1JH A 5,000
< 1,500
Al 3,500
405 KHeHE SHI 1,200 0 1,200
< 360
Al 840
01 A =SESHSHI 1,200 0 1,200
O sEZSHSasHE S F
300,000& = 4ME 1,200
= 360
Al 840
HMENH ASs 2 sEHLESENL(OHEZF) 82,500 19,318 63,182
= 24,750
Al 57,750
201 LEH23H] 14,900 6,300 8,600
< 4,470
Al 10,430
01 AtR2teld 14,900 6,300 8,600
O et 10,700
- MEINHS HEXXH
20,000& * 500¢! 10,000
[ 3,000
Al 7,000
SEUEIS desgllsus Ul
7,000& = 209! * 53] 700
< 210
Al 490
O 2g+g 2,200
- SASIBESAASEAALY
100,000& = 103 1,000
< 300
Al 700
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g MIle sEXNE
BHel SENRANY (el &3

SA B SR(E) - NEAY - B2 Ofl & 28 e HREZ
- SELSEIIE 8EsY)s0s S
=g 100,000& = 122l 1,200
= 360
Al 840
O gxz 2,000
- sdelEER Yl YR
500,000& * 2CH 1,000
= 300
Al 700
- SEDSEHIIE MBSYIIEDT #X
A XXt 500,000& = 23l 1,000
= 300
Al 700
202 O4Hl 2,000 0 2,000
& 600
Al 1,400
01 =UWobl 2,000 0 2,000
O seei3FSAL 27 ol
100,000& = 102 * 23] 2,000
= 600
Al 1,400
206 M=l 3,500 3,018 482
L= 1,050
Al 2,450
01 M=ZHl 3,500 3,018 482
O 4EHMHE XY 278 SHXL
500,000& = 53l 2,500
< 750
Al 1,750
O S22 SALLYR 7Y
100, 000& * 103l 1,000
= 300
Al 700
301 Lptsazg 2,100 0 2,100
= 630
Al 1,470
10 AIAMHIBE &= 2,100 0 2,100
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A sII=4H
g MIle sEXNE

ool SETIRL (619 &2l
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K glggf; Hws2
SEOR2IE M252)50s F4
=N 5,0002 * 213 * 209! 2,100
= 630
Al 1,470
402 Q2AT0IH 60,000 10,000 50,000
= 18,000
Al 42,000
RS 60,000 10,000 50,000
O TANSOISAESAIY
10,000,002 * 194 10,000
= 3,000
Al 7,000
O SZ=LSANLAL
50,000,008 * 144 50,000
= 15,000
Al 35,000
RRAEBIEEZ(SEHLASHIIESNR) 40,000 0 40,000
= 20,000
Al 20,000
201 Ygreg| 2,000 0 2,000
= 1,000
Al 1,000
01 Af=Raelt] 1,000 0 1,000
O o8yl 1,000
- Nesae JHBIIE EESNS
1,000,008 * 1] 1,000
2 500
Al 500
02 IS 1,000 0 1,000
O N&ZHISYI 1,000
- Meisae IR Fyl4el
250,0002! * 4CH 1,000
2 500
Al 500
202 Ofl 2,000 0 2,000
= 1,000
Al 1,000
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A sII=4H
g MIle sEXNE

ool SETIRL (619 &2l
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ofl At ot Hws2
01 =Lfoib| 2,000 0 2,000
O Neisae JRBII: EXs oas &
& 50,0008 * 1021 * 43l 2,000
2 1,000
Al 1,000
207 oIt 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 15,000
NBEEEET 30,000 0 30,000
O Nesae IHEIIE XX
15,000,008 * 2% 30,000
2 15,000
Al 15,000
405 XhorzE SH 6,000 0 6,000
=2 3,000
Al 3,000
01 XAUSEHSH 6,000 0 6,000
O NesaeItBIle BEESFNAZY 7
o 3,000,008 * 2% 6,000
2 3,000
Al 3,000
SRAEANLTOIHHIKR 100,000 0 100,000
= 50,000
Al 50,000
201 Ygreg| 6,800 0 6,800
= 3,400
Al 3,400
01 AR 2el| 6,800 0 6,800
O ys+gY| 4,400
- SRAEAWLHOIZHI KA DI DA
x 27,5008 * 80 * 25 4,400
2 2,200
Al 2,200
O 2944 1,600
- SRABAWLHOIZHNADS LA
H 200,0002 * 43| * 202 1,600
2 800
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g MIle sEXNE

el SEX RN CLRE
SN HH G (EH) - HBAY - B 01l &+ o8 S s
Al 800
O Yxtz 800
- SRUBAWMHOINHINY HEAS
A Xt 400,000& * 2CH 800
s 400
Al 400
301 YBtEa= 3,200 0 3,200
s 1,600
Al 1,600
10 dAIAMHIEAZ 3,200 0 3,200
O sXUSZMNEEHOI B AANE AKX
= 5,000& » 160Q! * 43| 3,200
P 1,600
Al 1,600
402 BIZ2HX =0l 90,000 0 90,000
s 45,000
Al 45,000
01 Q2tR=8=x 90,000 0 90,000
O sHUSZINEEHOIZHI XA AS
45,000,000& * 2042 90,000
ray 45,000
Al 45,000
NI EESAL(TAINMESSIIAIY) 38,000 0 38,000
= 19,000
Al 19,000
402 BIZ2HX =0l 38,000 0 38,000
= 19,000
Al 19,000
01 QX=X 38,000 0 38,000
O ZSSRAAAL JHA Al
38,000,000& * 142 38,000
= 19,000
Al 19,000
SIH UHAE 2 =2l 1,858,720 77,000 1,781,720
= 501,560
& 150,000
Al 1,207,160
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D sYI|sHdH

2 S }\Hjlg OI_IIO-I
I SIAH LUHAIE E =2l

- MuE o
SA - SRAEA) - MM - BES At ol Ofl At ot Hws2
=01 =342 ¥ 1S 63,200 70,000 6,800
201 Lpr2oy| 3,200 2,800 400
01 ARzl 3,200 2,800 400
O m=| 3,200
- SIIH =34l M= Y NG, F
2 10,0008 * 821 * 43 3,200
206 MHEHl 60,000 60,000 0
01 =2l 60,000 60,000 0
O =1 =3l4el 22
5,008 * 605 * 2007 60,000
S0 oSy 2 792,400 5,000 787,400
201 pr2oy| 40,000 5,000 35,000
02 BB 40,000 5,000 35,000
O A& ZHIRX 40,000
- HoisIIH 22
10,0009 * 405 * 1007H 40,000
202 o1t 2,400 0 2,400
01 =Uoitl 2,400 0 2,400
O sIAHHoSY 2
50,0002 * 491 * 128 2,400
401 Al&HIL=HY 750,000 0 750,000
01 A&l 750,000 0 750,000
O S)H2BED NS
750,000,00021 * 14! 750,000
SIHERAML (SIIHDEE) 3,120 2,000 1,120
= 1,560
Al 1,560
206 MHEHl 2,520 1,650 870
= 1,060
Al 1,460
IEE] 2,520 1,650 870
O sJIH SROIS JzRS2Y
5,008 * 45 * 1267H 2,520
=2 1,060
Al 1,460
01 Yereaz 600 350 250
= 500
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A sII=4H
g MIle sEXNE

chel SOI3 ATAIY 2 42l (el Hg)
SN EH - BR(EH) - RN - BAS 01l &t o8 e HlRE2
0 & 24
301 etz Al 100
10 BAIAHIENS 600 350 250
O =JIH 83018 Jlzsus 8% 24
5,000& * 120¢! 600
= 500
Al 100
sIIH A 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
= 150,000
Al 350,000
201 ZEH2IH] 9,000 0 9,000
= 4,500
& 1,350
Al 3,150
01 ALR2cldl 9,000 0 9,000
O YeragH| 9,000
- AEEXN € Ho=2d S22
6,000,000& * 14 6,000
= 3,000
= 900
Al 2,100
- SJHUcSY ARBE 2
3,000,000& = 14l 3,000
= 1,500
< 450
Al 1,050
401 AIEHIZ SO 35,000 0 35,000
= 17,500
= 5,250
Al 12,250
01 Al&HI 35,000 0 35,000
O sJHAUM=" MAE &X
35,000,000& * 14 35,000
= 17,500
= 5,250
Al 12,250
405 Kt SHI 956,000 0 956,000
= 478,000
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A sglIsdH
M MIIs sEXNE
SR S dUAME 2 oLl CHol A )
SN FB - SRI(S) - MRAY - BES o e HmE2
0 & 24
405 XHeHFESH| S 143,400
Al 334,600
01 XML EEHSHI 956,000 0 956,000
O AIR4A &I 6,000,000& = 14l 6,000
= 3,000
< 900
Al 2,100
O ¢ 2,500,000& » 14l 2,500
= 1,250
< 375
Al 875
O B2ETV 3,000,000& = 14l 3,000
= 1,500
< 450
Al 1,050
O dRH ¥ AZEQN S
15,000,000& = 14l 15,000
= 7,500
= 2,250
Al 5,250
O sJIAH ¥ 2el &bl 929,500,000& * 14l 929,500
= 464,750
= 139,425
Al 325,325
MIls S22 1,488,044 2,270,417 NT782,373
= 276,420
& 138,300
Al 1,073,324
NEZEENS HFES 71,150 254,624 N 183,474
THATHEH DlsoHe 47,400 194,824 A147,424
401 AIEHIZLROY| 29,800 104,800 A75,000
01 A&l 29,800 104,080 AT74,280
O PESHR A HI=AMH WA
6,600,000& » 3= 19,800
O RSN +ATH B+E DA
10,000,000& * 1JHA 10,000
405 XtobESHI 17,600 0 17,600
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D s9JlsdH
Ml gRES

DB EMA HRES (&9 ®L
_ _ _ AT
N Z3 - HA(ZH) - MM - BES i ‘OH}\_FOH Hos
01 T SSFHSHI 17,600 0 17,600
O ®ole2a =3 MUAIAE
8,800,000 * 2CH 17,600
DEEML HEMA J=Es 16,250 41,800 225,550
201 BH2EH] 3,400 3,550 A150
01 ArR2teid 3,400 3,550 A150
O et==ZH| 3,000
- SAIS HISCH A WS i
500,000& * 2& 1,000
- SAQ HIBOH A WE WM
5,000& * 2002 1,000
-ots18 20 Z3s EEW=E WM
5,000& » 200% 1,000
O 2ds+¢ 400
- ots8 Q0 E2s SEUS
200,000 * 29I 400
206 M=z Hl 2,000 8,000 26,000
01 M=zl 2,000 8,000 26,000
O TAQ HIStCH A REMHE
20,000& * 100¢! * 13l 2,000
301 LerEd=z 1,750 2,250 2500
10 BAIAHIEAS 1,750 2,250 A500
O TAQ Higtta nsg #2485 24 S
5,000& = 1002 » 23| 1,000
O ot=1e 201 B3t SEuUs H4L
=g 5,000& = 150¢! 750
402 QI2tXE0lM 9,100 28,000 18,900
01 2I2tX=Ex 9,100 28,000 A 18,900
O olse BE =J|9H Al
13,000,000 = 1JHA * 70/100 9,100
HASH 7,500 18,000 A 10,500
206 M=z Hl 7,500 5,000 2,500
01 M=zl 7,500 5,000 2,500
O detad Ea= dAIZ M
50,000& * 15004 7,500
E& -3t gRES 222,644 366,565 A 143,921
= 19,400
Al 203,244
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 =x" g sowa

HI =]

tl:l

= NE
M- -H2A(ZAH) - MEMS - BES 01l A+oH Oﬁrw” Hns2
Ex Jls232 86,904 35,900 51,004
101 Q24| 6,120 0 6,120
10 JI2HMZRASES 6,120 0 6,120
O MHASZ ANEHIREE(RE22)
34,0002 * 19! * 90 3,060
O HASZ AFHPAELE(PESIRA)
34,0008 * 101 * 90 3,060
201 Ler29H| 50,984 4,500 46,484
02 Z22=29H| 50,984 4,500 46,484
O Z222 2 HAl 600
- SUFAHAAAY 2 M2
50,0002 * 10HA * 122 600
O 9zl 45,384
- fLled, PEStRA 29
1,24020 = 104 * 7CH * 8AI2E * 60 41,664
- =2y
1,2402 * 54 * 604 * 100 3,720
O A& EHIKXH| 5,000
- SI|HEH 300,0009 * 6L * 23] 3,600
- R2I24, PESIRA 2E)| ¥ 22y
100,0009 * 7CH * 23] 1,400
202 O3l 7,200 7,200 0
01 =2U0idl 7,200 7,200 0
O HASHYHH JsHa &=
50,0002 * 62! * 23| * 12% 7,200
206 XHEHI 3,000 6,000 A3,000
01 XEHl 3,000 6,000 A3,000
O HASZ AEHREE 2SI
150,000 * 10 * 23 3,000
402 QIZHRE0|H 19,600 18,200 1,400
01 QIZE=EEX 19,600 18,200 1,400
O ZetHA ASTHHE AlY
4,000,000€ * 1HA * 70/100 2,800
O Qlah WSS JIBtEA AlY
24,000,0002 * 1JHA = 70/100 16,800
33 J1sE3 96,940 316,665 A219,725
201 Ler29H| 22,340 20,840 1,500
01 At222/H 2,500 1,000 1,500

-85 -




A sII=4H
M MIles a2

Sl SX - 55 9723 (5l &2
_ _ SIEN
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ofl At ot Hws2
O gurg| 2,000
- MEANEE DS DX
5,0008 * 400 2,000
O 29+g 500
- MERANRS TAZ 100,000 * 53| 500
02 T2 19,840 19,840 0
O ezl 19,840
- SANE RSN o=
1,04020 * 100 * 20h * BAIZ * 1002 19,840
206 MEHI 4,100 6,400 A2,300
EET 4,100 6,400 A2,300

25,000& » 205 = 33 1,500

13,0002 * 200! 2,600
301 et2d= 3,000 3,000 0
10 AIAHIZ2a = 3,000 3,000 0
O HQOHAl Ordst s 23 24
50,000& = 202! = 33 3,000
307 gI2tolA 7,000 0 7,000
02 22tda=gx 7,000 0 7,000
O Ordzt &AlZ 7,000,000& * 12 7,000
401 AIEHIZ =0 50,000 261,125 N211,125
01 Al&HI 50,000 259,325 A209,325

i

O ssll2o Megusd 22

50,000,008 * 141 50,000
402 B12HXH=0IF 10,500 25,300 14,800
01 SIAREEE 10,500 25,300 A 14,800
O EDAE SZHLAE
15,000,00020 * 144 * 70/100 10,500
AIIEESAY (SAIME ST RAIZAY) 33,800 0 38,800
= 19,400
Al 19,400
101 Q14| 3,400 0 3,400
= 1,700
Al 1,700
10 JIXHIZNSES 3,400 0 3,400
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o9 S 53 MRS (9l &3
_ _ _ Muo
SA-EH O (BI) - HRAY - BES Ofl AF o4 il b on HRS2
SEEELEEREEFEEEE
34,0008 * 191 * 1002 3,400
2 1,700
Al 1,700
201 eyl 15,400 0 15,400
2 7,700
Al 7,700
TS 15,400 0 15,400
O Ysr4gH| 10,400
- FANES SRS DN
10,4002 * 1,000 10,400
2 5,200
Al 5,200
O 2949 5,000
- JIHANEE MHSDS DALY
10,0008 * 503 5,000
2 2,500
Al 2,500
206 Tl 20,000 0 20,000
2 10,000
Al 10,000
SIEEL 20,000 0 20,000
O JIFANSS HSDS ASTE
20,0002 * 1,0009! 20,000
2 10,000
Al 10,000
UELT B3 442,140 816, 170 A374,030
2 147,000
Al 295, 140
TEE Ol 185,590 179,040 6,550
101 oIt 32,640 34,000 A1,360
10 JAHZEZNSES 32,640 34,000 ~1,360
O NEeH? ARHEF B
34,0002 * 29 * 452 3,060
O 28 ZHEY 2o
34,0002 * 201 * 652 4,420
O ZTAE P4
34,0008 * 20 * 452 3,060
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SN SIS HE
Ha: MIIE APEZ
o9 YEIE QB CLE-E

_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NRAMY - B 0] &k o e UimE==l
O 2HME 22 2
34,000& * 221 » 65¢ 4,420
O ZAbHLa 23 34,0008 = 321 » 65 6,630
=Xg E8o8 34,0003 * 221 » 65 4,420
O H=R M2z 34,0003 * 321 » 65 6,630
201 LEHRHH| 10,950 14,600 A3,650
01 AR 2&cldl 6,150 6,300 A 150
O et~ 3,150
- sdtE Eote
1,000& = 1,0000H 1,000
-EIE 2EE X 8,000& = 100K 800
- oHAsSEEEXN +=
25,0008 = 28 * 123 600
- BIOtE OHHIDI 150,000 = 5CH 750
O gxz 3,000
- ZDANEHRAEY
1,500& = 1,000m = 204 A 3,000
02 =224 4,800 8,300 23,500
O =322 ¢ HA 1,800
- ANSAIAED SAIMERE
30,000& * 5 128 1,800
O A=l 2,000
- X5 SARY 1,000,000& = 14 1,000
- S80I ¥ SE0M=DI 1,000,000& + 14 1,000
O ANEZEHIRXHI 1,000
- ZE SAEE 228 sIAH 2l
500,000& * 2CH 1,000
202 OHl 7,200 7,200 0
01 =LAl 7,200 7,200 0
O Z& Doy g3
50,000 * 491 = 33| = 128 7,200
206 TH=HI 13,300 10,250 3,050
01 XHZHl 13,300 10,250 3,050
O Z& ANEHFZEE 22
150,000& * 108 * 32 4,500
O Zx S 22
150,000& = 105 * 28 3,000
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Crol: MEEC o783 (Sl @

el
x
0x
-
i
4o
o
x
==
el
e
=
0x
o
=
P
2
=P
I
12
o
£l
0l
0y

40,000 * 70H 2,800
O XAt 23 15,0008 * 405 * 52 3,000
207 AN 11,500 9,000 2,500
03 AIE & 11,500 9,000 2,500
O Z& HioldAs HEAMNS S
1,500,000& =* 5& 7,500
O NSEE 3 J=¢FP
400,000& * 58 = 23| 4,000
307 QI2tolH 100,000 100,000 0
04 BIZFHAIE X 100,000 100,000 0
O 2009 HAHSEE 20ILel 2
100,000,000& * 13 100,000
401 AIEHIZ =0 10,000 0 10,000
01 Al&HI 10,000 0 10,000
O XNsdSEX £X 10,000& * 1,000m 10,000
ZC oMM D23 26,600 31,710 A5,110
402 2I2tt=0ld 26,600 31,710 A5,110
01 BIZtA=2E=x 26,600 31,710 A5,110
O ZEx AlZoteA sFHE Al
24,000,000& = 1JH2 * 70/100 16,800
O Us2=s=AlAH 018 EZ=2 L2
A 14,000,000& * 1JH2 * 70/100 9,800
I U Jb80ls g 19,950 12,620 7,330
101 1A 5,950 6,120 A170
10 JIZH22ASEF 5,950 6,120 A170
O Z&, i Jt34 34,0008 * 52! « 35 5,950
201 LEHR | 5,000 2,500 2,500
01 AtR2t2d 5,000 0 5,000
O et+=2H| 5,000

,000& * 1,000% 5,000
206 M=l 5,000 0 5,000
01 M=l 5,000 0 5,000
O ZAI2 ool MERNSE WSHE
500,000& =+ 102 5,000
207 SA1OHEH| 4,000 4,000 0
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Al 63,000
201 Ygreg| 18,900 0 18,900
= 13,230
Al 5,670
01 A2zt 8,900 0 8,900
O o8yl 6,900
- NYsYSHE DS
5,00020* 2102 * 23] 2,100
2 1,470
Al 630
- NesASHs Bg A0
300,008 * 201 * 63 3,600
2 2,520
Al 1,080
- A= SHE DR H#40 MRS
10,0002 * 291 * 63l 1,200
2 840
Al 360
O 294y 1,200
- NesASHE DS BAE
10,0002 * 201 * 63l 1,200
2 840
Al 360
O gxg 800
- NASHE 4=t U HETHHHAIL
AuME R 400,0002 * 23l 800
2 560
Al 240
03 A2 10,000 0 10,000
O SSIEET SLHHAl
10,000,0002! * 18l 10,000
2 7,000
Al 3,000
202 o1l 2,100 0 2,100
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2 1,470
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206 T2l 30,000 0 30,000
= 21,000
Al 9,000
T 30,000 0 30,000
O NASHs 22WE 1,000,008 * 0% 30,000
2 21,000
Al 9,000
01 YuBAZ 9,000 0 9,000
= 6,300
Al 2,700
10 SAAHIZAS 9,000 0 9,000
O NESASHEDT HAT 4
5,002 * 100! * 63l 3,000
2 2,100
Al 900
O 2450t U HATIAIE Hag
100,00020 * 1021 * 23] 2,000
2 1,400
Al 600
O NASHE sl BB
100,00020 * 1021 * 43| 4,000
2 2,800
Al 1,200
402 QIR+ OIF 150,000 0 50,000
= 105,000
Al 45,000
01 IATRLE 150,000 0 150,000
O NesysHs AlY
75,000,00020 * 24X 150,000
2 105,000
Al 45,000
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O HHAIEARZER2H S
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O HHEHESEZUHAAE RS
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201 Lt 16,560 30,800 214,240
01 AtR2teld] 6,940 25,800 218,860
O det==ZH| 1,000
- ==ESEct A 1,000,000& = 14 1,000
O dxz 5,940
- BisSJAIE H R & X}
3,000& * 990m" * 2Jf A 5,940
02 23223l 9,620 5,000 4,620
O A& ZEHlS Xl 9,620
- BHAIE AR S DI XX 22
100,000& * 10& * 23l 2,000
- BHAIE AR EE 2AlE 22| S
200,000& * 38 * 53l 3,000
- BHEIDIEI G A HIY WA
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O HHAIEARZE 2
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10 JIZtHZ2Z2ASEs 5,100 5,100 0
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201 L3 1,400 4,800 A 3,400
01 AtE2teldl 1,400 1,000 400
O Lit==gHl 1,000
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402 QIAT20IE 28,000 16,800 1,200
01 UANERE 28,000 16,800 11,200
O ZEA th MADIE ZEAY
7,000,008 * 204 * 70/100 9,800
O BRI S N
13,000,008 * 2)H4 * 70/100 18,200
OEHNE OIRET 207,480 180,380 27,100
= 49,500
A 157,980
OIFEA ML AlE 49,800 55,200 5,400
402 BIEXHEOIH 49,800 55,200 5,400
01 UANEEE 49,800 55,200 £5,400
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6,000,000 * 344 » 60/100 10,800
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202 01t 3,600 3,600 0
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O XNZHZE HdRE=X
34,000& = 121 * 120 4,080
207 AR 5,000 3,900 1,100
03 Al&EAHFHI 5,000 3,900 1,100
O X 4% ¥ WEE AR S
1,000& * 5,000kg 5,000
FNE SEINST AFY A J=E3 132,000 98,600 33,400
= 49,500
Al 82,500
402 QIZ2HXE01 A 132,000 32,000 100,000
& 49,500
Al 82,500
01 BIZFXI22 =X 132,000 32,000 100,000
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O SH2XNY OIERHS A XU
5,0002 * 10091 * 23] 1,000
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Al 3,450
01 AtR2teltl 11,500 0 11,500
O get=ZH| 5,500
- e-HIE2UA EHSXA WHHMZE
10,0002 * 3003 3,000
= 2,100
Al 900
- e-HIZALIA 245X JIEH2GHI
125,000& * 203 2,500
= 1,750
Al 750
O 284 6,000
- e-HIZUA BLot X3 AE
150,000& = 203| * 20l 6,000
= 4,200
Al 1,800
301 getEazg 4,500 0 4,500
= 3,150
Al 1,350
10 SAIAHIEAS 4,500 0 4,500
O e-HIELIA 43X SA24
5,000& » 203 * 25¢Q! 2,500
= 1,750
Al 750
O e-HIZELIA EH3HAIR LBBAF
40,0003 » 23| » 259Q! 2,000
= 1,400
Al 600
SsUIZI=SHAZS ALY 46,400 12,400 34,000
= 23,200
Al 23,200
201 B2 5,000 0 5,000
= 2,500
Al 2,500
01 At=22teldl 5,000 0 5,000

- 906 -




SN SIS
B NIz HRRE
s
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202 OiHl 1,400 4,600 A3,200
= 700
Al 700
01 Z2UWdH| 1,400 4,600 A 3,200
O sFYIEHTUSH 2=
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402 QIZ2EX=0|H 40,000 0 40,000
= 20,000
Al 20,000
01 QI2X=2BEXR 40,000 0 40,000
O SAEILEBABIAIY
40,000,000& * 1JH2 40,000
= 20,000
Al 20,000
SAEAS TAF 224 4,320 4,446 AN 126
= 4,320
202 O] 1,440 1,326 114
= 1,440
01 =2WAbI 1,440 1,326 114
O SMSASEAES G2EA
40,000& = 36¢! 1,440
= 1,440
301 E2AZ3 2,880 3,120 A 240
= 2,880
12 JIEIEAZ 2,880 3,120 A 240
O SMHSAETANESE NS XA
80,000& * 369! 2,880
= 2,880
sHllsEg A3 9,000 9,000 0
= 6,300
Al 2,700
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101 Q12| 9,000 9,000 0
= 6,300
Al 2,700
10 JIZtNZ22NSEs 9,000 9,000 0
O XN9Es=sdII=ZEEE 0B MlA
9,000,000& = 12l 9,000
= 6,300
Al 2,700
DEE HFMM A8 352,800 321,000 31,800
= 65,000
= 88,800
Al 199,000
ZDEE JAHS MM =23 (FHE=2) 222,800 180,000 42,800
L= 88,800
Al 134,000
402 QIEXE01M 222,800 180,000 42,800
= 88,800
Al 134,000
01 QtR=Ex 222,800 180,000 42,800
O AE20 AUXEZ AIZAIE
30,000,000 * 1JHz * 80/100 24,000
< 9,000
Al 15,000
O AIZ20 ooy Solweted MsAlY
20,000,000& * 1JH2 * 80/100 16,000
= 6,000
Al 10,000
O AZ30 HEZoHHE Al
20,000,000& * 1JH2 * 80/100 16,000
< 6,000
Al 10,000
O D=EA S
10,000,000 * 1JHZ * 80/100 8,000
= 3,000
Al 5,000
O &% na(tl) 2RI |FSHL
6,000,000& * 1Ji2 = 80/100 4,800
< 1,800
Al 3,000
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20,000,000& = 1JH2 * 80/100 16,000
S 6,000
Al 10,000
O XNEEH3E AEML(ZEA)
140,000,000& * 1t = 70/100 98,000
S 42,000
Al 56,000
MDI=E S AIEAME (ASESAIY) 100,000 16,000 84,000
= 50,000
Al 50,000
402 QIEXE01M 100,000 16,000 84,000
= 50,000
Al 50,000
01 BlIAR=Ex 100,000 16,000 84,000
O Wals5 ZSEI=S Alg ()
15,000,000 = 1EHX| 15,000
= 7,500
Al 7,500
O LdEXNSTAZE SSHALAOSAEY
35,000,000& = 1JH2 35,000
= 17,500
Al 17,500
O AEMAMSSIHII XAl
50,000,000& = 1JH2 50,000
= 25,000
Al 25,000
PSS =X (MI=HFRESH) 30,000 20,000 10,000
= 15,000
Al 15,000
101 el H] 7,500 7,480 20
= 3,750
Al 3,750
10 JIZHZ22ASEF 7,500 7,480 20
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O MJIZ AZAE d722% ol
50,000& » 5¢! * 108 * 3 A+ 7,500
= 3,750
Al 3,750
201 LEH23H] 1,500 1,000 500
= 750
Al 750
01 AtR2teld 1,500 1,000 500
O Yer+gH| 1,500
- MJI=dEANE g7R8s 204 & X1
Z(3HHER) 500,000& = 3& 1,500
= 750
Al 750
202 OdHl 3,000 0 3,000
= 1,500
Al 1,500
01 =LAl 3,000 0 3,000
O MIIsdSAEg gdxE0Ns 2 Eit &
A (3 7) 100,000& = 62! * 53] 3,000
= 1,500
Al 1,500
206 THZ=HI 18,000 11,520 6,480
= 9,000
Al 9,000
01 M=z 4l 18,000 11,520 6,480
O MIIsAZSAE da8S(3HHF)
100,000& * 608 * 3MHA TR 18,000
= 9,000
Al 9,000
HH2EZH (5= HH) 640,220 275,866 364,354
QA2 A 277,206 47,100 230, 106
eI 2| 277,206 47,100 230, 106
101 el H] 229,326 0 229,326
02 =% 229,326 0 229,326
O A2t 2fE
7,4573 * 67AIZ2E » 511 « 128 « 0.75 229,326
203 YR =&l 11,880 11,700 180
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01 JIASIYIETY| 3,300 3,000 300
O 2% 3,300,008 * 11 3,300
04 PANSAASZTY 8,580 8,700 A120
O =&KX DH3021014) 365,0008 * 128 4,380
O 2§22 1H(3021015t) 350,0008 * 122 4,200
204 HPHAL] 36,000 35,400 600
NBEEEEEREETT 11,400 11,400 0
O 2% 400,008 * 191 * 122 4,800
O = 10,0008 * 20! » 122 2,400
O HEXAH 50,0008 = 79 * 128 4,200
03 SHYRLBH=| 24,600 24,000 600
O elgs 24,600
- sEXD 50,0008 * 2491 * 128 14,400
- ARE3 D 50,0008 = 179! = 12 10,200
ol =2 363,014 228,766 134,248
1| 363,014 228,766 134,248
201 Ypre gl 125,014 137,766 A12,752
01 Ar2zelt] 84,374 92,686 18,312
O er+gH| 12,660
- NREE 5,400
SEXAD 250,0008 * 128 3,000
clRE gD 200,0008 * 128 2,400
- 228 49 70,0008 * 34 * 62 1,260
- 2E sloRE HME 3,000
SEXAD 300,0008 * 55 1,500
2 Z D 300,0008 * 5% 1,500
- BAL HASE W A A
250,0008 * 128 3,000
O 2d+g 18,650
- YuENLg 18,650
£ 22 50,0008 * 201 * 110 11,000
= 30,0008 = 10 * 2552 7,650
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O 2222 % HA 16,640
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2502 * 1,5008 * 122 4,500
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2502 * 6,000S 1,500
- M3 500,0002 * 128 6,000
- Vadea 20,0002 * 12 240
- HOI2Hel 448 500,0008 * 15| 500
- HSXHREE 300,0002 * 8CH 2,400
- HSXHA 1,500,008 * 14 1,500
O Xt et 24,000
- XS 3,000,0002 * 8CH 24,000
202 01| 39,000 39,000 0
02 ool 39,000 39,000 0
O 884 ¥ sIIH £3+2
250,000 * 139! * 122 39,000
401 Al&HI LY 160,000 15,000 145,000
01 Al&l 160,000 15,000 145,000
O SIIEHE ALY BLTA
30,000,000 * 17§24 30,000
O SIIEME 2 Kl
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